4. Eltérés kijelz6

A kor alakii h6fok-skdlihoz simulé iven elhelyezett 15 db viligité diéda
("C-onként 1 db) a szabélyozési eltérést mutatja + 7°C értékig. Ennél nagyobb eltérések
esetén a sz€lsd LED-ek égve maradnak, és mutatjdk az eltérés irdnyit.

A zérus érték szabdlyozdsi eltérést a kozépss LED, illetve a skdla ablak mutaté-
vonala jelzi.

3. Hdromdlldsu végfokozat

A kimenetre kapcsolt jelfogdkat miikédteti. A jelfogok egyik viltéérintkezsie
reteszeit (egymdsra kapcsolds ellen védett) megolddsban a végrehajté szerv mikodtetésére
alkalmas, és a hdl6zattdl fiiggetleniil van kivezetve. A mdsik pér vilt6érintkezd a vissza-

vezetést kapesolja. A jelfogdk behuzott dllapotdt az eldlapon elhelyezett LED-ek mutat-
jék. A kimend kontaktusokon szikraolté tagok vannak.

A véglokozat kapcsoldsi hiszterézise (a meghuzdsi és elengedési pont kozétti tévol-
sdg) mindkét irdnyra 0,2°C. A holtzéna (Xy= a két jelfogé meghiizdsi pontja kozotti
tivolsig) 0,5 ... 6°C kozott dllithatd. Ez megfelel +0,25 ... + 3°C-os érzékenységnek.

A holtzéna megfelels megvdlasztisival nyugodt szabdlyozés érhets el.

6. Integritoros visszavezetés

A Pl mikdést biztosité dramkor két, egymdstol figgetleniil bedllithaté kezeld
szervvel rendelkezik.

Az X, jeltivel az ardnyos szakasz hosszit dllithatjuk: ha pl. 2 sec/°C-on 4ll, & a
szabilyozdsi eltérés 10°C, a végrehajté szerv 2 x 10 = 20 sec-ig folyamatosan megy (pl.
nyitja a szelepet), és csak utdna kapesol léptetésbe. Ha a hajtém pl. 120 sec végigfutdsi
idejd, ez 100-20/120 = 16,7%-os szelepelmozduldst jelent (100%-ot 10-100/16,7 = 60°C
eltérés okozna).

Az utdndllési id§ bedllitésdval (T,)) a léptetéses lizemmod 4tiagsebességét vélaszt-
hatjuk meg (tulajdonképpen a sziinetek idejét). Szdmszeriien: a bedllitott T,, id6vel né
meg az az 1d5, amennyi alatt a hajtémii ugyanakkordt mozdul, mint a folyamatos (aré-
nyos) szakasz alatt, Példa: az el6z5 esetben /0 min érték( Ty-et vdlasztunk; bekapcsolds-
kor a hajtémi 20 sec alatt 16,7%-ot mozdul, majd 20 + 1060 = 620 sec muilva éri el
33,4%-os dlldst (16,7 + 16,7) - Léthat6, hogy a léptetéses szakaszban a hajtémd 4tlagse-
bessége 620/20 = 31-ed részére csokkent; ez nagymértékben csokkenti a tillendiilés ve-
szélyét,

Kis X, és nagy T, vilasztdsdval a szabdlyozdst tiil lasstivé is tehetjilk; a nagy Xp
és kis T, viszont a lengéshajlamot novelik.

A 120 sec végigfutdsi idejl hajtomi kozépdlldsitdl vett ardnyos szakasz” °C-ban
szamithato hossza:

1 60 sec o
Xo=05... 80(ea'C) = wia = 2100C

Az integrétoros visszavezetés kikapesolhatd, ekkor tiszta hiromalldsi szabdlyoz6t kapunk.
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